



Nr. 1775 din 26.06, 2024

PROCES VERBAL

Încheiat la data de 25. 06. 2024, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului 61/ 19. 06. 2024 având următoarea

Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2024
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Rosiori
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu al primăriei și a Regulamentului de ordine interioară a aparatului de specialitate al primarului comunei Rosiori.
- inițiator – primarul comunei Roșiori
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 12. 02. 2024 privind implementarea proiectului „**Achiziționare autoutilitara în comuna Rosiori, județul Bihor**”
- inițiator – primarul comunei Roșiori
5. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. Ședința este statutară.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Szabó Ioan**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Szabó Ioan**, adoptându-se **Hotărârea nr. 49** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate de dl. primar, se solicită aprobarea ordinii de zi în forma propusă.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței care se aprobă prin **Hotărârea nr. 50** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 30.05. 2024 proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 51** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul al ordinii de zi, respectiv,
” **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2024**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, rectificarea bugetului local pe anul 2024 și sumele propuse pentru rectificare, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 52** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „**Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Rosiori**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Statul de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Rosiori în forma modificată precum și Organigrama supusă spre aprobare, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr. 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 53** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului propriu al primăriei și a Regulamentului de ordine interioară a aparatului de specialitate al primarului comunei Rosiori.”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului propriu al primăriei și Regulamentul de ordine interioară a aparatului de specialitate al primarului comunei Rosiori în forma actualizată, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr. 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 54** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 12. 02. 2024 privind implementarea proiectului „Achiziționare autoutilitara în comuna Rosiori, județul Bihor”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 17 din 12. 02. 2024 privind implementarea proiectului **„Achiziționare autoutilitara în comuna Rosiori, județul Bihor” precum și al Art.4 din Hotărâre**, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr.1, 2 și 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 55** adoptată cu 9 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 9 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

• Se trece la diverse

- dl. secretar general reamintește consilierilor locali obligativitatea întocmirii declarațiilor de avere și interese, avându-se în vedere faptul că, declarațiile se pot depune semnat doar cu semnătura electronică, solicită ca fiecare să o contacteze pe d-na Barcsa Monika – persoană responsabilă (PR) desemnată din aparatul primarului comunei Rosiori care a solicitat pentru

fiecare consilier de la A.N.I. kit de semnătura electronică urmând ca procedura de depunere să se desfășoare conform noilor prevederi.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

✍

Szabó Ioan

Contrasemnează pentru legalitate:
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

✍

Varga Sandor